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'PROCES-VERBAL
DE L'ÉLECTION DES MEMBRES DU BUREAU

L'an deux mille vingt-six, le sept du mois d'avril à dix-huit heures et treize minutes, en application de l'article L. 2122-8 par renvoi de l'article L.5211-2 et de

l'article L. 5211-6 du code général des collectivités territoriales (CGCT), s'est réuni le conseil communautaire de la Communauté d'agglomération du Gard

rhodanien

Étaient présents les conseillers communautaires ou les délégués suivants (indiquer les nom et prénom d'un conseiller par case) :

Titulaires Suppléants
ANGELOZ Luc Présent
AUBANEL Guy MAIRESSE Sébastien Présent
AUGUSTIN Philippe Présent

BAGUR Marie-Laure Procuration à Philippe AUGUSTIN à
partir du 3.6

BARRIEU VIGNAL Sylvie Présente
BASCLE Charles NICOLET Alain Présent
BAYART Sébastien LACROZE Karine Présent
BERGONZI Margaux Procuration à Thomas BETTON
BERTRAND Pascale Présent
BETTON Thomas Présent
BIALLET David Présent
BODI Trinité Absente à partir du 3.11
BORDES Pascale Absente à partir du 3.11
BOUGAULT Jakie COUDERC Alain Présent

BOUIS Caroline Procuration à Guillaume MOSSAND
iusau'au 3.2

BROCHE Jérôme GUENNOC Aurélie Présent
CALLEJON Gaétan Absent à partir du 3.11
CARMINATI Jérôme Présent
CASTOR Raphael CHATAIGNIER Agnès Présent
CHAPELET Jean-Yves Présent
CHENIVESSE Hélène V/ALLET François Présente
CLEMENTE Cédric FAUCHON Isabelle Présent
CORBA Sébastien /MBERT Franceline Présent
COSTA Ludivine Absente à partir du 3.11
CREYSSON Yves CHARPA/L Magali Présent
DAHMANI Naima Présente
DANIEL Georges Présent
DAUDE Denis Absent à partir du 3.11
DEY Christine Absente à partir du 3.11

Dl ROLLO Ludovic Procuration à Christophe SERRE
iusau'au 3.2

DUCROS Bernard RINCHAND Catherine Présent
EISELE Michel GERVASONI Sandrine Présent

ESQUER Olivier Procuration à Ludovic Dl ROLLO à
partir du 3.6

EUTEDJIAN Claudine Procuration à Valère SEGAL à partir
du 3.6

FRENEIX Marie-Laure Procuration à Jérôme CARMINATTI
à partir du 3.6

GANDON Arnaud CHAUVET Nelly Présent
GAYTE Jocelyne GAULENE Philippe Présente

GIANNOTTI Jean-Marc VILLA Alfonso Procuration à Claude SALAU à par-
tir du 3.11

GIOLBAS Elisabeth POLGE Régis Présente
GOURRET Patrice Présent
HAGEAUX Audrey Absente à partir du 3.11
HERBE Véronique Présente



JACKEL Jérôme Présent
JOUVE Olivier BAZILLE Stéphanie Présent
LACOUSSE Nathalie BAZIN Marie-José Présente
LEFRANC Sarah COURT Denis Présente
LIANES Pédro Absent à partir du 3.11

LORIC Karima Procuration à Naïma DAHMANI à
partir du 3.6
Procuration à Marjorie SABATON à

MAHLER Fred BRECHBÜHL Valérie partir du 3.6 et absent à partir du
3.11

MARCELLIN Stéphane EGON Emmanuelle Présent
Procuration à Christine DEY à

MARQUES Léopoldina partir de 3.8 et absente à partir du
3.11

MERCIER Julie MARQUEZ Jean-Marc Présente
MISSOUR Gérald POREAU Sylvie Présent
MORELLI Jean-Louis Absent à partir du 3.11
MOSSAND Guillaume Présent
MUCCIO Christine Présente
NADAL Laurent PLUT/NO Antoine Présent
PALISSE Patrick LHUISSIER Stéphane Présent

PARADIS Gislaine Procuration à David BIALLET
iusau'au 3.2

PETITJEAN Elian FRANCE Vincent Présent
PEYRIERE Pascal CZARNEKI Loïc Présent
PHILIP Claude Présent
PISSAS Alexandre NIZIER Magali Présent

PRAT Patrice Procuration à Gérald MISSOUR à
oartir du 3.4

RANDRIANASOLONANDRASANA Vérah Présente
RIEU José RIDAO Pascal Présent
ROBELET Olivier SOURET-BORDARY Lisiane Présent
ROCA Benjamin LE CAER Elodie Présent

ROCHE Jean LAURENS Jean-Marie Procuration à Patrick PALISSE à
partir du 3.12
Procuration à Pascale BORDES à

ROUX Olivier partir du 3.8 et absent à partir du
3.11

SABATON Marjorie GAUWE Wilfrid Procuration à Véronique HERBE à
partir du 3.11

SALAU Claude EYMARD Françoise Présent
SEGAL Valère Présent
SERRE Christophe BARNOUIN Alice Présent
TEDESCHI Marie-Laure GUAQUIERE Sébastien Absente à partir du 3.7
TRICHOT Benoit BRUGUIER Jean-Louis Présent
VANDEMEULEBROUCKE Brigitte ANRÈS Pascale Présente

Étaient absents excusés : BERGONZI Margaux ; BOUIS Caroline Procuration à Guillaume MOSSAND jusqu'au 3.2 , DI-ROLLO Ludovic Procuration à

Christophe SERRE jusqu'au 3.2 , PARADIS Gislaine Procuration à David BIALLET jusqu'au 3.2 ; PRAT Patrice donne procuration à Gérald MISSOUR à partir du

3.4; EUTEDJIAN Claudine donne procuration à Valère SEGAL à partir du 3.6 ;BAGUR Marie-Laure donne procuration à PhilippeAUGUSTIN à partir du 3.6 ;FRENEIX

Marie-Laure donne procuration à CARMINATTI Jérôme à partir du 3.6 ; ESQUER Olivier donne procuration à Dl ROLLO Ludovic à partir du 3.6 ;LORIC Karima donne

procuration à DAHMANI Naïma à partir du 3.6; MARQUES Léopoldina donne procuration à Christine DEY à partir de 3.8 et absente à partir du 3.11 ; ROUX Olivier

donne procuration à Pascale BORDES à partir du 3.8 et absent à partir du 3.11 ; TEDESCHI Marie-Laure absente à partir du 3.7; GIANNOTTI Jean-Marc donne

procuration à Claude SALAU à partir du 3.11; MAHLER Fred donne procuration à Marjorie SABATON à partir du 3.6 et absent à partir du 3.11 ; BODI Trinité est

absente à partir du 3.11; BORDES Pascale est absente à partir du 3.11 ; COSTA Ludivine est absente à partir du 3.11 ; CALLEJON Gaétan est absent à partir du

3.11 ; DAUDE Denis est absent à partir du 3.11 ; DEY Christine est absente à partir du 3.11; HAGEAUXAudrey est absente à partir du 3.11 ; LIANES Pedro est absent

à partir du 3.11 ; MORELLI Jean-Louis est absent à partir 3.11; SABATON Marjorie donne procuration à HERBE Véronique à partir du 3.11; ROCHE Jean donne

procuration à Patrick PALISSE à partir du 3.12

1. Installation des conseillers communautaires ou des délégués

Conformément aux dispositions de l'article L. 5211-2 du CGCT, les dispositions du chapitre Il du titre Il du livre Ier de la deuxième partie

relatives au maire et aux adjoints sont applicables au président et aux membres du bureau des établissements publics de coopération intercommunale,

en tant qu'elles ne sont pas contraires aux dispositions du titre V de ce code.

La séance a été ouverte sous la présidence du doyen d'âge, M. Jakie BOUGAULT, qui a déclaré les membres du conseil communautaire cités

ci-dessus (présents et absents) installés dans leurs fonctions.

Monsieur Thomas BETTON a été désignée qualité de secrétaire par le conseil communautaire (art. L. 2121-15 du CGCT).



2. Élection du président
2.1. Présidence de l'assemblée

Le doyen d"âge des membres présents du conseil communautaire a pris la présidence de l'assemblée (art. L. 2122-8 du CGCT). Il a procédé

à l'appel nominal des membres du conseil, a dénombré soixante-treize conseillers présents et a constaté que la condition de quorum posée à l'article

L. 2121-17 du CGCT est remplie.

Il a ensuite invité le conseil communautaire à procéder à l'élection du président. Il a rappelé qu'en application de l'article L. 5211-10 du CGCT,

le président est élu au scrutin secret et à la majorité absolue parmi les membres du conseil communautaire. Si, après deux tours de scrutin, aucun

candidat n'a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour de scrutin et l'élection a lieu à la majorité relative. En cas d'égalité de

suffrages, le plus âgé est déclaré élu.

2.2. Constitution du bureau :
Le conseil communautaire a désigné deux assesseurs au moins: Hélène CHENIVESSE et Julie MERCIER.

2.3. Déroulement de chaque tour de scrutin

Chaque conseiller communautaire ou délégué, à l'appel de son nom, s'est approché de la table de vote. Il a fait constater au président qu'il

n'était porteur que d'une seule enveloppe du modèle uniforme fourni par le conseil communautaire. Le président l'a constaté, sans toucher l'enveloppe

que le conseiller communautaire ou délégué a déposé lui-même dans l'urne ou le réceptacle prévu à cet effet. Le nombre des conseillers ou délégués

qui n'ont pas souhaité prendre part au vote, à l'appel de leur nom, a été enregistré.

Après le vote du dernier conseiller ou délégué, il a été immédiatement procédé au dépouillement des bulletins de vote. Les bulletins et

enveloppes déclarés nuls par le bureau en application de l'article L. 66 du code électoral ont été sans exception signés par les membres du bureau

et annexés au procès-verbal avec mention de la cause de leur annexion. Ces bulletins et enveloppes ont été annexés les premiers avec leurs

enveloppes, les secondes avec leurs bulletins, le tout placé dans une enveloppe close jointe au procès-verbal portant l'indication du scrutin concerné.

Lorsque l'élection n'a pas été acquise lors d'un des deux premiers tours de scrutin, il a été procédé à un nouveau tour de scrutin.

2.4. Résultats du premier tour de scrutin
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) ....
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)....
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]....

f. Majorité absolue 1 .

........... 0
. ..... 77

2
. .... 1

74
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1 INDIQUER LES NOM ET PRÉNOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BORDES Pascale 27 Vingt-sept

JACKEL Jérôme 3 Trois

SERRE Christophe 44 Quarante-quatre

2.5. Résultats du deuxième tour de scrutin 2
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .. . .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) .
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]..

f. Majorité absolue 4 ...

INDIQUER LES NOM ET PRÉNOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique)

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En chiffres En toutes lettres

'La majorité absolue est égale, si le nombre de suffrages exprimés est pair, à la moitié plus un des suffrages exprimés ou, si le nombre des suffi·ages exprimés est impair, à la moitié du nombre pair
immédiatement supérieur.

2 Ne pas remplir les 2.5 et 2.6 si l'élection a été acquise au premier tour.



2.6. Résultats du troisième tour de scrutin 3
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote..
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) ..
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d] .

INDIQUER LES NOM ET PRÉNOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

2.7. Proclamation de l'élection du président
Monsieur Christophe SERRE a été proclamé président et a été immédiatement installé.

3. Élection des vice-présidents
Sous la présidence de Monsieur Christophe SERRE élu(e) président (ou son remplaçant en application de l'article L. 2122-17 du CGCT), le

conseil communautaire a été invité à procéder à l'élection des vice-présidents. Il a été rappelé que les vice-présidents sont élus selon les mêmes
modalités que le président (art. L. 5211-10 du CGCT).

Le président a indiqué qu'en vertu de l'article L.5211-10 du CGCT, le nombre des vice-présidents est librement déterminé par l'organe
délibérant sans que ce nombre puisse être supérieur à 20%, arrondi à l'entier supérieur, de l'effectif total de l'organe délibérant ni excéder quinze vice­
présidents.

Si en application de cette dernière règle le nombre de vice-présidents est fixé à moins de quatre, ce nombre peut toutefois être porté
à quatre.

Il est rappelé que l'organe délibérant peut, à la majorité des deux tiers, fixer un nombre de vice-présidents supérieur à 20% de l'effectif,
sans pouvoir dépasser 30 % de son propre effectif et le nombre de quinze ou, s'il s'agit d'une métropole, de vingt.

Le président a rappelé qu'en application des délibérations antérieures, l'établissement disposait, à ce jour, de 15 vice-présidents. Au
vu de ces éléments, le conseil communautaire a fixé à 15, le nombre des vice-présidents du conseil.

3.1. Élection du premier vice-président
3.1.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote.
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) . . .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)....

0
. ... 77

2

d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)..
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4 .
................... 74

.... 38

1 INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BARRIEU-VIGNAL Sylvie 49 Quarante-neuf

BORDES Pascale 25 Vingt-cinq

3.1.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 4
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote.
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) ..
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c- d]

f. Majorité absolue 4 .

3 Ne pas remplir le 2.6 si l'élection a été acquise au deuxième tour.
Ne pas remplir les 3.1.2 et 3.l.3 si l'élection a été acquise au premier tour.



INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.1.3. Résultats du troisième tour de scrutin 5
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)..
e. Nombre de suffrages exprimés (b-c- d)

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.1.4. Proclamation de l'élection du premier vice-président
Madame Sylvie BARRIEU VIGNAL a été proclamée première vice-présidente et immédiatement installée.

3.2. Élection du deuxième vice-président
3.2.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote... 0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .....77
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral).. ........ 5
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) 2
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d].......70

f. Majorité absolue 4... .. 36

1 INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BORDES Pascale 24 Vingt-quatre

SEGAL Valère 46 Quarante-six

3.2.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 6
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote..
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) ....
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]........

f. Majorité absolue 4

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique)

5 Ne pas remplir le 3.1.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.
6 Ne pas remplir les 3.2.2 et3.2.3 si l'élection a été acquise au premier tour.

En chiffres
NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS

En toutes lettres



3.2.3. Résultats du troisième tour de scrutin 7
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote......
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) .
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) ..
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]...

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.2.4. Proclamation de l'élection du deuxième vice-président
Monsieur Valère SEGAL a été proclamé deuxième vice-président et immédiatement installé.

3.3. Élection du troisième vice-président
3.3.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)...
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral).
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]...

f. Majorité absolue 4 .

0
77
0

.... 76

39

1 INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BORDES Pascale 24 Vingt-quatre

JACKEL Jérôme 2 Deux

VANDEMEULEBROUCKE Brigitte 50 Cinquante

3.3.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 8

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) . .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) .
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]......

e. Majorité absolue 4 ..

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.3.3. Résultats du troisième tour de scrutin 9.

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote..
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral).
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)....
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

7 Ne pas remplir le 3.2.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.
8 Ne pas remplir les 3.3.2 et 3.3.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
Ne pas remplir le 3.3.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.



INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.3.4. Proclamation de l'élection du troisième vice-président
Madame Brigitte VANDEMEULEBROUCKE a été proclamée troisième vice-présidente et immédiatement installée.

3.4. Élection du quatrième vice-président
3.4.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote. 0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) . 77
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) 1
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) a
e. Nombre de suffrages exprimés (b - c - d] .

f. Majorité absolue 4 .
76

.. 39

1 INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

AUBANEL Guy 46 Quarante-six

BORDES Pascale 21 Vingt-et-un

TEDESCH I Marie-Laure 9 Neuf

3.4.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 10
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]......

f. Majorité absolue 4

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.4.3. Résultats du troisième tour de scrutin 11
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote..
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .. . .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral).........
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d].

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.4.4. Proclamation de l'élection du quatrième vice-président
Monsieur Guy AUBANEL a été proclamé quatrième vice-président et immédiatement installé.

JO Ne pas remplir les 3.4.2 et 3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
Ne pas remplir le 34.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.



3.5. Élection du cinquième vice-président
3.5.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote.. 0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) 77
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) 2
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)..
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]....

f. Majorité absolue 4
. 74

.......... 38

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BAYART Sébastien 49 Quarante-neuf

BORDES Pascale 25 Vingt-cinq

3.5.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 12
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) .
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]..

f. Majorité absolue 4 .

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.5.3. Résultats du troisième tour de scrutin 13
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote..
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) ..
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) .
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]....

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.5.4. Proclamation de l'élection du cinquième vice-président
Monsieur Sébastien BAYART a été proclamé cinquième vice-président et immédiatement installé.

3.6. Élection du sixième vice-président
3.6.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) ...
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)......

..... 0
77
0

. 2
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4 .

? Ne pas remplir les 3.4.2 et3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
?Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.

. 75

. 38



INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BORDES Pascale 22 Vingt-deux

JACKEL Jérôme 1 Un

TRICHOT Benoit 52 Cinquante-deux

3.6.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 14
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote..
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .. .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral).....................
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d].

f. Majorité absolue 4

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.6.3. Résultats du troisième tour de scrutin 15
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)...
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]....

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.6.4. Proclamation de l'élection du sixième vice-président
Monsieur Benoit TRICHOT a été proclamé sixième vice-président et immédiatement installé.

3.7. Élection du septième vice-président
3.7.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote 0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées).............76
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) ..
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral).....
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4 ..

2
.73

.......... 37

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BORDES Pascale 18 Dix-huit

MISSOUR Gérald 54 Cinquante-quatre

SERRE Christophe 1 Un

H Ne pas remplir les 3.4.2 et3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
' Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.



3.7.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 16

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]..

f. Majorité absolue 4 .......

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.7.3. Résultats du troisième tour de scrutin 17

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral).
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c)....

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.7.4. Proclamation de l'élection du septième vice-président
Monsieur Gérald MISSOUR a été proclamé septième vice-président et immédiatement installé.

3.8. Élection du huitième vice-président

3.8.1. Résultats du premier tour de scrutin
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote....... 0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) 76
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)..
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d].........................

f. Majorité absolue 4...

.... 13
6

... 57

.. 29

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BETTON Thomas 1 Une

JOUVE Olivier 50 Cinquante

ROSELET Olivier 5 Cinq

SERRE Christophe 1 Une

3.8.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 18

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) ..........
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)......
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4 .

I6 Ne pas remplir les 3.4.2 et 3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
7 Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.
8 Ne pas remplir les 3.4.2 et 3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.



INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.8.3. Résultats du troisième tour de scrutin 19
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote..
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)....
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c- d]

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.8.4. Proclamation de l'élection du huitième vice-président
Monsieur Olivier JOUVE a été proclamé huitième vice-président et immédiatement installé.

3.9. Élection du neuvième vice-président
3.9.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .

0
. .... 76

c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) 8
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral). 9
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]. ..59

f. Majorité absolue 4 ..... . 30

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

HERBE Véronique 2 Deux

PETITJEAN Elian 51 Cinquante et un

SABATON Marjorie 6 Six

3.9.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 20
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote .
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) . .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4 ....

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.9.3. Résultats du troisième tour de scrutin 21
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote....
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) . .

? Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.
20 Ne pas remplir les 3.4.2 et 3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
?' Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.



c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]..

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.9.4. Proclamation de l'élection du neuvième vice-président
Monsieur Elian PETITJEAN a été proclamé neuvième vice-président et immédiatement installé.

3.10. Élection du dixième vice-président
3.10.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote.. 0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) . 76
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) 7
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral).... 7
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]..

f. Majorité absolue 4
. 62

........ 32

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BORDES Pascale 3 Trois

HERBE Véronique 5 Cinq

JACKEL Jérôme 2 Deux

LIANES Pedro 1 Un

NADAL Laurent 48 Quarante-huit

ROCA Benjamin 3 Trois

3.10.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 22
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote....
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)......
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral).. . .
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.10.3. Résultats du troisième tour de scrutin 23
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)...
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)..
e. Nombre de suffrages exprimés [b - c - d] .

22Ne pas remplir les 3.4.2 et3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour
23 Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.



INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.10.4. Proclamation de l'élection du dixième vice-président
Monsieur Laurent NADAL a été proclamé dixième vice-président et immédiatement installé.

3.11. Élection du onzième vice-président
3.11.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote 0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) ...64
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) 6
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) . 7

e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4
................. 51

......................... 26

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BIALLET David 46 Quarante-six

DAHMANI Naima 1 Un

GIOLBAS Elisabeth 1 Un

HERBE Véronique 1 Un

JACKEL Jérôme 1 Un

ROCHE Jean 1 Un

3.11.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 24
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) . .
c. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)......
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)..
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d].....

f. Majorité absolue 4 .

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.11.3. Résultats du troisième tour de scrutin 25
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote...
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .. . .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)..
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral).
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]......

2Ne pas remplir les 3.4.2 et 3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
25 Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.



INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.11.4. Proclamation de l'élection du onzième vice-président
Monsieur David BIALLET a été proclamé onzième vice-président et immédiatement installé.

3.12. Élection du douzième vice-président
3.12.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote 0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) 64
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) ..
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) .

4
5

e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4 .
.......................... 55

.. 28

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

DUCROS Bernard 48 Quarante-huit

HERBE Véronique 1 Un

JACKEL Jérôme 2 Deux

MERCIER Julie 1 Un

MUCCIO Christine 1 Un

PISSAS Alexandre 1 Un

RANDRIANASOLONANDRASANA Vérah 1 Un

3.12. 2. Résultats du deuxième tour de scrutin 26
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote.
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) ..
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral).....................
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)...
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4 ........

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.12.3. Résultats du troisième tour de scrutin 27
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote..
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) ..
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) ..
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)..
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c- d]....

36 Ne pas remplir les 3.4.2 et 3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
27 Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.



INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.12.4. Proclamation de l'élection du douzième vice-président
Monsieur Bernard DUCROS a été proclamé douziéme vice-président et immédiatement installé.

3.13. Élection du treizième vice-président
3.13.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) ...
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)....
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d.

f. Majorité absolue 4

0
... 64

8

5
.......51

.......... 26

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

BROCHE Jérôme 1 Un

CHENIVESSE Hélène 1 Un

HERBE Véronique 2 Deux

PISSAS Alexandre 44 Quarante-quatre

ROSELET Olivier 2 Deux

SALAU Claude 1 Un

3.13.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 28
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote...
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)....
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4 .....

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.13.3. Résultats du troisième tour de scrutin 29
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)....
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique)

28Ne pas remplir les 3.4.2 et3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
29 Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.

En chiffres
NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS

En toutes lettres



3.13.4. Proclamation de l'élection du treizième vice-président
Monsieur Alexandre PISSAS a été proclamé treizième vice-président et immédiatement installé.

3.14. Élection du quatorzième vice-président
3.14.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote a
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .. 64
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)..
e. Nombre de suffrages exprimés [b - c - d].

f. Majorité absolue 4 .....

8

4
.... 52

.. ... 27

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

HERBE Véronique 1 Un

JACKEL Jérôme 2 Deux

MERCIER Julie 1 Un

PALISSE Patrick 47 Quarante-sept

RIEU José 1 Un

3.14.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 30
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)..
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]

f. Majorité absolue 4

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.14.3. Résultats du troisième tour de scrutin 31
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote..
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral).
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)...
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]....

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.14.4. Proclamation de l'élection du quatorzième vice-président
Monsieur Patrick PALISSE a été proclamé quatorzième vice-président et immédiatement installé.

30 Ne pas remplir les 3.4.2 et 3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
3' Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.



3.15. Élection du quinzième vice-président
3.15.1. Résultats du premier tour de scrutin

a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote.. 0
b. Nombre de votants (enveloppes déposées) .64
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral) 6
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral) 4
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-d]........... 54

f. Majorité absolue 4 28

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres En toutes lettres

CLEMENTE Cédric 48 Quarante-huit

CORBA Sébastien 2 Deux

HERBE Véronique 1 Un

MUCCIO Christine 1 Un

PALISSE Patrick 1 Un

ROCA Benjamin 1 Un

3.15.2. Résultats du deuxième tour de scrutin 32
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote...
b. Nombre de votants (enveloppes déposées).............
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)
e. Nombre de suffrages exprimés [b - c - d]. ..

f. Majorité absolue 4 .

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.15.3. Résultats du troisième tour de scrutin 33
a. Nombre de conseillers ou délégués présents à l'appel n'ayant pas pris part au vote ..........
b. Nombre de votants (enveloppes déposées)
c. Nombre de suffrages déclarés blancs par le bureau (art. L. 65 du code électoral)..
d. Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau (art. L. 66 du code électoral)...
e. Nombre de suffrages exprimés [b-c-- d]

INDIQUER LE NOM DES CANDIDATS
(dans l'ordre alphabétique) En chiffres

NOMBRE DE SUFFRAGES OBTENUS
En toutes lettres

3.15.4. Proclamation de l'élection du quinzième vice-président
Monsieur Cédric CLEMENTE a été proclamé(e) quinzième vice-président et immédiatement installé.

4. Observations et réclamations 34

3? Ne pas remplir les 3.4.2 et 3.4.3 si l'élection a été acquise au premier tour.
3 Ne pas remplir le 3.4.3 si l'élection a été acquise au deuxième tour.
34 Si les observations et réclamations sont trop longues pour être consignées dans cet espace, elles sont rédigées sur une feuille annexe, signée et paraphée par les membres du bureau, qui est jointe

au procès-verbal. Mention de cette annexion est faite au bas du paragraphe « Observations et réclamations».



5. Clôture du procès-verbal

Le présent procès-verbal, dressé et clos, le huit avril, à une heure, vingt-huit minutes, en double exemplaire 35 a été, après lecture, signé

par le président (ou son remplaçant), le conseiller communautaire ou le délégué le plus âgé, les assesseurs et le secrétaire.

Le président (ou son remplaçant), Le conseiller communautaire o Le secrétaire,

"Le premier exemplaire du procès-verbal est conservé au secrétariat de la communauté avec un exemplaire de la feuille de proclamation. Le second exemplaire doit être aussitôt transmis, avec
toutes les autres pièces annexées, au représentant de l'État.


